

Профсоюзную поддержку - молодым!

По итогам конкурса среди подразделений профсоюза АО «АВТОВАЗ» АСМ РФ по работе с молодёжью-2022 профсоюз «Планеты детства «Лада» занял 1 место. И всё это благодаря ярким, талантливым молодым профессионалам своего дела, которые объединились в «Профсоюзную Молодёжку АНО», и в течение всего года активно принимали участие во всех интересных общественных проектах ППО АО «АВТОВАЗ», в спортивных и интеллектуальных мероприятиях, в обучении молодых профсоюзных лидеров.

Ежегодно проводимая школа молодых профсоюзных лидеров (ШМПЛ), с прекрасными спикерами, организацией загородных выездных тренингов, площадок встреч с общественными лидерами города и области формирует навыки делового общения, развивает организаторские способности, позволяет устанавливать деловые связи. По итогам обучения в ШМПЛ мы получаем неизменно восторженные отзывы слушателей и главное, наша молодёжь выстраивает перспективу своего развития.

Профсоюзная «Молодёжка» «Планеты детства «Лада» решила дополнить это обучение авторским тренингом по преодолению эмоционального выгорания молодых педагогов. Тренинг собрал молодых педагогов разных детских садов в учебном зале Лада-парка, и по итогам этой встречи - планируется сделать тренинг ежегодным.

Молодёжная спартакиада - серия спортивных встреч (лыжные гонки, соревнования по плаванию, легкая атлетика и др.) профсоюзных молодых и активных лидеров различных подразделений ППО АО АВТОВАЗ, которая проводится в течение всего года. Она включает также и серию интеллектуальных игр («Что?Где?Когда?», «Молодёжный квиз», «Ворошиловский стрелок», «Шапка» и другие). Действительно сложные интеллектуальные и ассоциативные задания игр нисколько не пугают наших молодых профессионалов, и они раз за разом участвуют, совершенствуя свою

эрудицию, способность к самопрезентации и создавая яркий имидж нашей «Планеты детства «Лада» на уровне завода и города.

Туристический профсоюзный слёт - летний загородный уикенд молодёжи, с посиделками и песнями у костра, спортивными состязаниями, увлекательными играми на командообразование - одно из самых массовых и всеми любимых профсоюзных мероприятий, объединяющих молодых, спортивных и целеустремленных! Конечно же профсоюзная молодёжь АНО – одна из самых активных участников этих туристических слётов.

Профсоюзная игра КВН в лиге Трудовой молодёжи Самарской области – квинтэссенция острого молодёжного юмора, креатива, дружеского профессионального общения. В команде «Профпригоды»- тоже блистают наши представители профсоюзной Молодёжки, выезжая даже на гастроли и радуя своим мастерством зрителей не только нашего города.

Кто же они - наши молодые профсоюзные активисты, ставшие уже узнаваемыми в широких профсоюзных кругах?

Наталья Субач - председатель комиссии по делам молодёжи, воспитатель дс №159. Эта очаровательная девушка- мама троих детей, спокойная, улыбочивая, и вместе с тем смелая и очень целеустремленная. Несмотря на то, что Наталья совсем недавно вступила в свою новую должность, она являлась и является одной из самых активных участниц всех молодёжных профсоюзных проектов и продолжает с интересом изучать их возможности .

Эльвира Азибаева - зампред комиссии по делам молодежи, педагог дс №206, восточная красавица, блистает на сцене КВН в команде «Профпригодны», яркая и активная участница молодёжных профсоюзных конкурсов и обучения.

Мария Разумова - музыкальный руководитель дс №189, её внешность настоящей фотомодели сочетается с богатым внутренним миром и тонкой психологией. Мария - не только активная участница профсоюзных проектов, но и соавтор и соведущий некоторых из них.

Алексей Кирич- руководитель бюро по охране труда, пожарной безопасности, ГО и ЧС, строгий проверяющий и профессионал своего дела, папа двоих замечательных детей, обладатель тонкого чувства юмора, высокой степени интеллигентности и творческого подхода к жизни.

Елена Дронова - председатель цехового комитета офиса АНО, прекрасная спортивная муза и мотиватор команды от аппарата управления, всегда великолепно выглядит и вдохновляет личным примером здорового образа жизни и участия (часто всей семьёй!) в спортивных профсоюзных мероприятиях.

Светлана Дрынкина - воспитатель и председатель цехового комитета дс №140, член профкома АНО, яркая и запоминающаяся, лучистая и позитивная, неизменно нацеленная на победу, Светлана- это идейный вдохновитель и «креативный директор» многих профсоюзных находок в информационной работе и конкурсном профсоюзном движении.

Василий Бану - специалист бюро по охране труда, пожарной безопасности, ГО и ЧС, всегда спокоен и невозмутим, сочетает дружелюбие с разумной требовательностью, интеллигент и философ, поэтому принимает активное участие в интеллектуальных играх, творческих профсоюзных мероприятиях.

Анна Космачева - воспитатель дс №119, член команды КВН «Профпригодны», очень симпатичная и доброжелательная, внимательная и наблюдательная, Аня - не только активная участница профсоюзного движения, но и вносит деловые предложения по его оптимизации.

Глядя на этих молодых талантливых людей, невольно задаешься вопросом – сколько у них энергии, и главное, где они находят время, чтобы помимо работы участвовать еще и в профсоюзных проектах? Всё дело в правильно расставленных приоритетах: позитивный настрой, дружеское общение, здоровый образ жизни, возможность проявить себя в интересных и творческих проектах, бросить вызов своей эрудиции и построить перспективу личностного роста и саморазвития- это и многое другое, что предлагает

современный профсоюз, является источником той самой энергии, которая помогает им жить и работать ярко, интересно и активно.

Мы перечислили одних из самых известных «звёзд» нашей профсоюзной Молодёжки, которые подают пример и за ними следуют другие. Мы благодарны каждому из них и каждому, кто вдохновился их примером и также активно вливается в работу! И особенно хотим поблагодарить тех руководителей, кто понимает всю важность молодёжного профсоюзного движения и поддерживают своих молодых и активных специалистов!

Профком АНО ДО «Планета детства «Лада»